

„КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Красноярск

30 ИЮН 1962

В середине июля коллектив Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина впервые выезжает на гастроли в города Луганск и Запорожье. Театр покажет на Украине лучшие спектакли репертуара. В течение двух с половиной месяцев артисты-сибиряки будут играть спектакли в помещениях драматических театров, а также в клубах этих городов.

В Красноярск на гастроли приезжает Луганский музыкально-драматический театр имени А. Н. Островского. Такие обменные гастроли, проводимые впервые, послужат началом большой творческой дружбы между театральными работниками Украины и Сибири.

И. ЛАЗАРЕВ.